

云龙示范区非法施工事件追踪

沿线燃气用户大部分恢复供气

本报讯(株洲晚报融媒体记者 廖喜张 通讯员 王辰玥)经过近20个小时的紧急处置,云龙示范区盛世金龙湾小区门口被严重

损坏的燃气管道已完成抢修。目前,沿线燃气用户已大部分恢复供气。

野蛮施工致燃气管道严重受损

3月13日上午,在盛世金龙湾小区门口,一家名为“山东军辉”的施工企业,在未与株洲新奥燃气有限公司(简称“株洲新奥”)签订施工协议的情况下,在原有燃气管道沟槽内进行新建管道顶管作业。

由于未签订保护协议且未进行技术交底,施工方的野蛮施工导致了原有燃气管道严重受损,且漏气严重,造成损失达数十万元,周边七千户燃气用户受到影响。

目前公安部门已介入调查

株洲新奥副总经理罗毅介绍,由于受损管道为中压管道,虽采取紧急措施并关闭处理,但仍有大量燃气泄露。“现场受损点的燃气浓度一直很高,处于爆炸范围,直到3月14日凌晨,受损点浓度才降低至安全操作范围。经抢修人员紧急作业,至凌晨三时完成全部抢修,随后沿线用户陆续恢复供气。”由于非法施工过程中导致管道受损严重,虽然燃气管道已大部分恢复供气,但安全人员还在进一

步对管道进行风险排查。截至3月14日下午5点,除盛世金龙湾小区仍未完全恢复外,沿线其他燃气用户已全部恢复供气。

据介绍,“山东军辉”所承建的天然气管道是受云龙示范区当地一家企业委托,但“山东军辉”并无任何天然气管道建设资质。此前,市、区两级主管部门曾多次叫停,但均未奏效。罗毅透露,“目前公安部门已介入调查”。

园区首批公办幼儿园即将投用
约500个学位为人才

本报讯(株洲晚报融媒体记者 胡乐 通讯员 刘引君 林国庆)“黑板已经装好,其他家具也进场开始安装了。”在天易科技城自主创业园和动力谷自主创新园内,我市首批两家园区公办幼儿园已全部完成装修,预计今年春季将正式开展招生工作。

近年来,随着众多重点项目落户株洲高新区各大产业园,妥善解决园区企业职工子女入学问题,成为园区留住人才的重中之重。位于株洲高新区的天易科技城自主创业园和动力谷自主创新园,这几年发展态势良好,入住企业不断增多,园区规模也不断扩大。在这两个园区建设公办幼儿园,开了园区设公办幼儿园的先河,同时,也是

完善园区配套的重要举措。

据悉,这两所幼儿园均由天易集团承建,分别为高科第一幼儿园、高科第二幼儿园。高科第一幼儿园位于天易科技城自主创业园原营销中心处,总建筑面积达1737.79平方米。10分钟车程之外,与高科第一幼儿园有着一园之隔的另一处项目现场——高科第二幼儿园位于动力谷自主创新园创意独栋6号,总建筑面积达1420.76平方米。两所幼儿园各有四层,在布局上,每间教室还设有独立的衣帽间、卫生间,楼顶还设有露台,教学、生活环境都比较优越。两所幼儿园设计办学规模均为8个班,招收人数为240人,启用后,将提供约500个学位。

湘赣边合作 党建走在前
株洲办的这个培训班
把“课堂”搬到江西去了

本报讯(株洲晚报融媒体记者 罗欣 通讯员 欧阳荣)3月11日-14日,全市党建引领湘赣边乡村振兴示范区村党支部书记培训班举行。炎陵县、茶陵县、攸县、醴陵市四县(市)乡镇及村党组织书记以及溁口区部分村党组织书记共110人参加培训。

今年,省委、省政府大力推动湘赣边区域合作示范区建设,市委高度重视,市委组织部率先一步,积极调动市、县、乡、村四级力量,结合新任村(社区)“两委”干部培训工作,创新开展党建引领湘赣边乡村振兴示范区村党支部书记培训班。

此次培训为期4天,采取与江西甘祖昌干部学院联合办学的方式举行。培训内容包括党的十九

届五中全会精神、市“十四五”发展规划乡村振兴篇解读等。培训中,市委组织部还组织学员赴江西省萍乡市莲花县等地现场观摩考察,与当地村党组织书记互动交流,学习他们村级集体经济发展和基层治理的先进经验。

“跨省培训开拓了我们的视野,特别是莲花县沿背村把红色资源、党性教育、文化旅游、乡村振兴等有机结合的做法非常接地气,值得我们学习借鉴。”参加培训的炎陵县十都镇黄上村“90后”村支部书记李金君说。大家表示,一定学习运用好萍乡经验、湘东模式、莲花方法,在党建引领基层治理、人居环境整治、村级集体经济发展等方面多谋划、多实践,全力助推湘赣边区域乡村振兴。

长株潭三地携手
打造法治建设区域协作样本

本报讯(株洲晚报融媒体记者 周嵩)全面提升司法行政工作区域合作水平。3月11日,石峰区司法局、长沙市天心区司法局、湘潭市岳塘区司法局共同签署全领域合作协议。

记者了解到,三地司法机关将在法治建设经验联享、边界矛盾纠纷联调、普法宣传教育联手、法律援助工作联动、两类人员监管联抓、基层基础设施建设联推、队伍建设管理联促等7个领域加强联系互动,全面提升司法行政工作区域合作水平。

根据合作协议,三地将总体目标对标新时代法治国家、法治政府、法治社会一体建设新形势新任务新要求,以长株潭一体化发展战略为平台,以创新、优化、协同、开放、共享为路径,主动融入“政策措施联商、平台载体联建、风险隐患联防、突出问题联治、信息资源联享”的司法行政工作格局,建立完备、高效、便捷的法治建设区域协作交流发展机制,努力为实现长株潭更高质量一体化发展提供坚强有力的法治保障和优质高效的法律服务。

春季皮肤易过敏,中医帮你做好预防

春季也可谓是多事之“春”,天气虽然逐渐变暖但仍变幻不定,风又大。对于容易过敏的朋友来说,春季可以说是过敏的“旺季”。中医认为,过敏与潜在的体质有关,大致来说容易引起过敏的体质有寒、热两种。

对于春季常见的过敏性疾病,如皮肤过敏症、接触性皮炎、瘙痒症、湿疹、痤疮、过敏性皮炎等,中医医生都会根据其症状与体质针对性地选择中医治疗方法,如中药熏蒸、药浴等,从而达到通经活络、泄热解毒、调和气血、促进血液循环与新陈代谢等效果。



吴帮国

◆ 副主任医师
◆ 副教授

【坐诊时间】
星期三(全天)

特别擅长治疗各类型皮肤科疾病,如银屑病、神经性皮炎、痤疮、黄褐斑、脂溢性皮炎、荨麻疹、各型湿疹、扁平疣、带状疱疹等。对高血压、眩晕、失眠等疾病均颇有治疗心得。

凭报纸、周三预约
吴帮国医生问诊 免挂号费

两张发票

□ 杨亚爽

刘老汉忙活了一整天,正坐在院子里梧桐树下的小板凳上歇着。嘴里衔着一根长长的烟袋,脸上笑咪咪地望着院子里的一堆材料。

刘老汉这几天心情很不错,跟吃了蜜一样,见着谁都笑呵呵地打招呼。前阵子他问老四要的材料都拉来了,满满几大车,盖三间屋是足够了。

老四是刘老汉的最小的兄弟。老四还算是有点良心的,儿子盖屋娶媳妇的材料总算是有着落了。刘老汉瞅着那堆材料,脸上掩饰不住的喜悦。

刘老汉老伴去世得早,丢下一儿子,自己一把屎一把尿地把儿子拉扯大。如今儿子在外地打工,虽说也能挣个仁瓜俩枣的,但比起村里那些富裕户,爷俩日子过得不怎么样。没钱盖房子,媳妇也就没个着落。在农村,家里没新房,要娶媳妇简直比登天还难,这不急坏了刘老汉。

邻居提醒他说:“你怎么不找你家兄弟?他那个是大官,别说是三间屋的材料,就是三十间也没问题。”

其实刘老汉早就想到了!只是老四当官这么多年,自己从没给他找过麻烦。他知道自己兄弟那个倔脾气,性子直,讲原则。

老四在县里当副县长,是村里出的最大的官儿。刘老汉清楚记得,那一年去县城看老四,那时他还是一个主任,正在一个建筑工地检查,负责人因为用了不符合规格的材料,被老四骂得狗血喷头。刘老汉想咱兄弟可真是人物啊。

一年前老四升上了副县长,现在问他要材料就更没问题了。刘老汉心里是这么想的,可话到嘴边又咽下去。刘老汉犹豫了,连着寻思了几天几夜,材料到底是还是要不要?为了儿子,他终于下决心了。三个月前,他第一次向老四开了口。

“大哥,什么?你要盖房的材料?三间屋?那怎么可能?不行,绝对不行!这是原则问题!我这都是公家的,一块砖头,一粒石子也不行……”

老四后面说了什么,刘老汉都没听清,脑子里嗡嗡地响,脸早已气得铁青,把电话挂了。

两个月过去了,刘老汉再次打电话,听到的还是那些话:“公家的一草一木都不能往家拿,这是原则问题!”

“老四,你不是我亲兄弟!当年是我给你送饭上学,你考上大学的学费,也是我卖了牲口给凑齐的呀!邻村那个郭鸿雷官还没你大呢,人家侄子盖房子,一个电话,立马送来两车材料,一分钱没花!那么多当官的你就讲原则!”

“说吧,行不行就一句话!”刘老汉心里拿定主意,这是最后一次给老四打电话,要再不答应就不认这个兄弟了!

“大哥,你听我解释,这是原则问题,国有国法……”

“别说了,你愿意看你亲侄子打光棍你就看热闹吧!就算我没你这个弟弟!”刘老汉狠狠地挂上电话,差点把电话机打碎。

刘老汉彻底失望了。

几天过去了,刘老汉四处借钱,准备买材料,老四突然来电话了,说材料明天就派人送到。

刘老汉看着院子里堆成小山一样的材料,笑逐颜开,吧嗒吧嗒抽着长烟袋。

兄弟还是讲亲情的,刘老汉心想,老四当这么大的官,这点小事怎么会不帮呢?毕竟我是他亲大哥!

老娘祭日那天老四回家了,兄弟俩拉了一晚上知心话,喝了两瓶老白干,临走时刘老汉进屋给老四拿公文包,一看拉链开着。刘老汉乐了,老四,借你光拿包好烟抽抽!

令刘老汉没想到的是,烟没找到,却翻到了两张发票,仔细一看,立刻呆住了,发票上赫然写着xx县建材公司,xx镇砖瓦厂,而采购单位那一栏却是老四自己个人的名字。刹那间,刘老汉全明白了,原来那些盖房子的材料全是老四自个儿掏钱买的。

望着老四远去的身影,刘老汉眼眶湿润了……

你愿意陪一棵小树长大吗

□ 马亚伟

那年我7岁,父亲在院子里种下一棵小槐树,我很开心。父亲笑咪咪地看看我,又笑咪咪地看看小槐树,说:“你陪小槐树一起长大,好不好?”我使劲点头,从此我把小槐树叫做“我的小树”。

我的小树长得非常茁壮,我陪伴它每一个晨昏,它也见证了我成长的所有欢笑和泪水。小树沐浴阳光雨露,也经受风霜冰雪,无论怎样,它都会倔强地挺立着,像个昂首挺胸的少年,风华正茂,张扬着无限的希望。春天,小树抽出嫩叶,与第一缕春风相拥;夏天,它亭亭玉立,撑起一柄绿伞;秋天,它用落叶来宣告季节的转换;冬天,它抖落一身的芜杂,用挺直的枝干表明抵抗严寒的决心。寒来暑往,季节轮回,我的小树长大了,我也长大了。

所谓“十年树木”,小槐树长成了一棵枝叶茂盛的大树。它那么蓬勃,显示出正值盛年的生命力,成为院子里一道不可忽略的风景。与此同时,我考上了外地的学校,在外求学、工作。我像这棵已经长大的槐树一样,把根牢牢地扎在故乡,无论我走到哪里,都记得自己出发的地方,记得那棵和我一起长大的树。

那棵在我童年时种下的小槐树,已然成为我的朋友,甚至亲人,我觉得它是有灵魂的。我们彼此熟悉,心灵相通,还非常有默契,我有了一颗心会跟它诉说,它也会告诉我经历风雨的滋味。我们交流成长的喜与忧,乐与痛。因为有彼此,我们觉得这个世界是如此美好而让人留恋。我的成长,因为这样一棵小树,变得温情而充满趣味,变得诗意而富有智慧。一棵小树,是大自然派来的信使,引领着我热爱这个世界的一花一叶,一山一水,一蜂一蝶……

从此我愿意与这个世界所有的生灵交朋友。我想这就是我们这代人成长的

优势,这种经历是宝贵的财富。我们之所以能够像植物一样自然成长,是因为生活引导着我们亲近自然,亲近自然界的一切可亲可爱的事物。大自然的智慧是无穷的,让我们收获了太多无可替代的财富,我们的生命也因此繁茂而丰富。

可是,如今谁还愿意与一棵小树、一朵小花、一只蝴蝶为朋为友?现在的孩子们每天接触的除了电子产品,就是各种各样的所谓“益智玩具”,这些东西是生硬呆板的,可能会让人痴迷,但那种痴迷是不健康的,令人颓废。时代的变迁,新事物大批涌现,势必会有些事物被忽略。可是,我们真的不该忽略大自然中这些灵动的朋友。

不光是孩子,我们成人也应该学着跟大自然交朋友,把山川河流、花草树木、日月星辰、鸟兽鱼虫都当作有思想、懂情感的朋友。我们与路旁一朵摇曳的小花打招呼,与落在花朵上的蝴蝶窃窃私语,与挺立在天地之间的一棵树交流生命之谜……如果能够如此,生命该是多么生机盎然,妙趣横生!

川端康成在《花未眠》中说:“凌晨四点钟,发现海棠花未眠……如果

说,一朵花很美,那么我有时会不由自语道:要活下去!”最让我们心动的,是大自然中这些沉默的精灵所散发出来的美。我们常常被一些美好瞬间感动,觉得活在这个异彩纷呈的世界真的是一种幸运。没有什么能够像大自然带来的美好这样震撼人心,“要活下去”,好好地活在这个精彩世界。

我们没有理由孤独和寂寞,放眼望去,到处是我们亲密的伙伴。陪一棵小树长大,看一朵花慢慢开放,等半个月亮爬上来,看夕阳在霞光满天中沉没……我们每个人都是世界的一棵树,一朵花……

湘莲藕种

□ 谢金城

元宵一过,吴贵嫂的丈夫就去深圳打工,她留在家照看儿女和田藕池。

这天,得知市里派人送湘莲藕种下乡,吴贵嫂送儿女上学后,就骑一辆农用小三轮车,风风火火往自家承包的田藕池赶去。

途中,遇到一位老大娘晕倒在路旁,她赶快扶起老人,送到村卫生室去医治。因此耽误时间,一车湘莲藕种被村民买一空。

“这可怎么办啊?”吴贵嫂急得团团转。

有人建议:“去黄金旺家看看,他买了湘莲藕种,但他家稻田还未改造成藕池。”

吴贵嫂找到黄金旺说:“金旺

哥,你能不能把湘莲藕种匀一部分给我?”

黄金旺说:“春植藕种夏插秧,抢的就是时间呢。我一家老小就靠这莲藕讨生活,哪能转让给你呢!”

吴贵嫂没办法,只好怏怏不乐地回家。

下午,吴贵嫂又来到藕池边,却惊奇地发现黄金旺拉着一车湘莲藕种,正在她的藕池种植,便上前问道:“金旺哥,这是我家藕池,你植错了地方啦!”

黄金旺答道:“没有,我这湘莲藕种植的就是你家的藕池!”

“你这是为什么呢?”吴贵嫂不解地问。

“因为你救了我娘啊!”黄金旺感激地回答。

原来,吴贵嫂早上救助的那位老大娘,就是黄金旺的娘。

省城名中医胡联中教授
坐诊千金中医馆

胡联中教授从事中医临床工作40余年,先后就职于北京中日友好医院、湖南省中医药研究院、湘湘中医肿瘤医院。其对各类疑难杂症有丰富的临床经验,千金中医馆特从长沙邀请其来株洲定期每周三上午坐诊。为保证就诊的质量,千金中医馆将严格控制就诊人数,胡联中教授当天看诊仅限30个名额。

胡联中教授擅长运用中医治疗各种肿瘤、疑难杂病及慢性病,多发病,尤其对急性慢性胃炎、肠炎、消化性溃疡、慢性支气管炎、胃腸消化道肿瘤、淋巴瘤、肺部肿瘤、高血压、冠心病、肺气肿、肺心病、风湿性疾病及各类慢性病等诊治经验丰富。



胡联中

◆ 主任医师、教授
◆ 中医疑难杂病专家
◆ 现代名中医

【坐诊时间】
每周三上午
预约电话
28648688

凭报纸预约
胡联中教授 免挂号费 20元